

Referat styremøte BK 12.09.24

Digitalt møte kl. 19-20

Til stede: Gunnar, Erik, Magnus, Anne Hege, Sebastian, Aleksander, Randi, Suong, Kristian, Ågot

Fra admin: Trond Kristian

01-09 Godkjenning av referat fra styremøte 13.06.24 og 22.08.24

Referatene godkjent

02-09 Økonomi (TK)

- Likviditeten fortsatt lavere enn budsjettet.
- Juli og august har gått omtrent som fjoråret, august hadde god omsetning men samtidig litt skuffende i år med tanke på alt det dårlige været som har vært. Mulig årsak er stenging av motorveien sørover på kveldstid etter 18.00.
- I løpet av 2025 vil leasingavtaler for liftene og AV-anlegget i Vestveggen være nedbetalt, ergo får vi lavere utgifter her. Lånet fra ÅA nærmer seg nedbetalt neste år. Viktig å ta med i neste års budsjett.
- Har fått driftstilskudd fra Bergen Kommune. Har også ute en rekke søknader om midler som vi håper å få tilslag på.

03-09 Oppdatering fra administrasjonen (TK)

Drift

- Ida Selin Lillebostad fungerer nå som senterleder for Bryggeriet i en prosjektstilling på 30 %.
- Bergenshallen er skrudd om og sikkerhetssjekket. Det er nå 1 rute per boltelinje på Tyrili-veggene og så mange ruter som mulig på flatveggene.

Annet

- NKF setter i gang pilotprosjekt for å lage til ressursklubber i hver region og BK er valgt ut som en testklubb. Vi har takket ja til dette og avventer videre avklaringer om rammer og økonomi fra NKF. Vil i første omgang dreie seg om utdanning av instruktører og trenere, samt kompetanseheving.
- Mulig Erasmus+ samarbeidsprosjekt med Slovenia -> utvekslingsprogram for ungdom. Får vite mer om dette over nyttår. Har allerede et lignende samarbeidsprosjekt med Latvia gående.
- Appen Støtte - vi får hjelp fra NIF med en egen prosjektleder til å utarbeide en utrullingsplan.
- NM: Trenger flere frivillige, spesielt sikrere. Vi er i gang med promotering av NM.

Kurs/arrangement

- Bergenscup 5. Oktober og 7. Desember (julebulder).
- Trener 1 i september
- Trener 2 til høsten (24-25. august + to helger i september)
- Boklansering "Klatreskadebibelen" med Stian Christophersen torsdag 7. november
- Den Store Kompetansehelgen 9-10. november
- NM i Led+para 19-20. oktober 2024, Nordisk Led+para høsten (uke 42) 2025

04-09 Gjenbruksuke – samme uke som Black Friday (siste i november)

Admin organiserer ulike aktiviteter og avtaler tidspunkt ift ulike workshops.

- Lage dørmatter av gammelt klatretau – Suong
- Lage egne kalkposer – Sebastian
- Reparasjon av klær og utstyr
- Loppemarked

05-09 Oppdatering fra komitéene

- Hederstegnkomiteén (Erik)

To gode kandidater foreslått – styret er enig i forslagene.

- Førerkomiteén (Kristian)

Jobbes fortsatt med ny databaseløsning for cragdatabasen.

- Klatrefeltkomiteén (Gunnar)

Askøy kommune ønsker å omgjøre friluftsområde til næringsområde i Estviken. Dette kan berøre etablerte klatrefelt der. Gunnar følger opp.

- Sosialkomiteén (Kristian/Suong)

Julebord 7. desember

- Anleggskomiteén (Gunnar)

Fortsatt en del uavklart ift Slettebakken, men får forhåpentlig noen avklaringer i løpet av høsten.

- Kommunikasjonskomiteén (Ågot)

- Jevnlige nyhetsbrev i gang (bare å komme med tips).
- Markedsplan er på plass
- Månedens klatrefelt

- Sponsorkomiteén (Kristian)

Har vært jobbet bra mot næringslivet, men ingen uttelling foreløpig. To dyktige frivillige bidrar her og har ikke gitt opp.

06.09 Eventuelt

Høstens styremøter:

Torsdag 3. oktober – Vestveggen (pga NM)

Torsdag 7. november – antakelig digitalt

Torsdag 5. desember – Vestveggen

Ågot Caroline Nilssen
(leder)

Kristian Gjerding
(nestleder)

Erik Faugstad

Sebastian Menze

Gunnar Karlsen

Magnus Kvamme

Soung Thuy Pham Vo

Anne Hege Straume

Randi E. Taxt

Aleksander Vallestad